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> 1.0 Introductie

Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze LifeGoods
producten. Lees de gebruiksaanwijzing van je nieuwe Mini
USB-ventilator aandachtig door en bewaar deze goed. Volg
te allen tijde de veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik.
Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact
met ons op via email: service@lifegoods.nl

De Mini USB-ventilator heeft 3 verschillende standen: een
zachte bries (ideaal voor bij het slapen); een natuurlijk bries
(ideaal voor bij het werken of studeren); en een harde bries.
De Mini USB-ventilator houd je koel en maakt tegelijkertijd
weinig geluid zodat jij kan werken, lezen, of ontspannen zon-
der dat je afgeleid wordt. Uitgerust met een 1,20 meter lan-
ge USB-kabel en compatibel met USB-apparaten met een
5V output, zoals computers, laptops, powerbanks, draagbare
opladers en andere apparaten met een USB-uitgang.

Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies

Lees de onderstaande instructies goed door voordat je de
LifeGoods Mini USB-ventilator gebruikt:

Als dit de eerste keer is dat je de LifeGoods Mini USB-ventilator
gebruikt, is het belangrijk om de handleiding en instructies
zorgvuldig door te nemen. Let op de risico’s en consequenties
die verbonden zijn aan misbruik van de Mini USB-ventilator.
Misbruik van de Mini USB-ventilator kan resulteren in persoon-
lijk letsel en schade aan het apparaat of producten die erop zijn

aangesloten. 513



Dit apparaat is NIET geschikt voor mensen (inclusief kinderen)
met een fysieke of mentale beperking, of mensen die geen
ervaring met of kennis over het apparaat hebben. Gebruik van
het apparaat is alleen toegestaan als er een toezichthouder bij
is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de gebruiker.
Gebruik de Mini USB-ventilator alleen voor de doeleinden
aangegeven in deze handleiding.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidings-
plaatje staat aangegeven, overeenkomt met die van je stroom-
net, voor je de Mini USB-ventilator aansluit.

De Mini USB-ventilator is ontworpen en bedoeld voor privége-
bruik. Gebruik de Mini USB-ventilator niet voor commerciéle
doeleinden.

Laat de Mini USB-ventilator NIET onbeheerd achter wanneer
het in gebruik is.

Haal de Mini USB-ventilator NIET uit elkaar, repareer en herstel
het apparaat NIET. Dit kan schade aan het apparaat aanbren-
gen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen
vervangen worden door geautoriseerd onderhoudspersoneel.
Stuur de Mini USB-ventilator altijd naar servicecentrum voor
reparaties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.
Controleer de USB-kabel regelmatig op tekenen van schade
of slijtage en is daarvan sprake, gebruik de Mini USB-ventilator
dan NIET en laat de USB-kabel vervangen of repareren door
geautoriseerd onderhoudspersoneel.

Als de Mini USB-ventilator niet goed functioneert, gevallen of
beschadigd is, gebruik de Mini USB-ventilator dan NIET en
raadpleeg dan de Customer Service.

Houd de Mini USB-ventilator uit de buurt van warmtebronnen.
Plaats het apparaat niet op hete oppervlakken of in de buurt
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- Gebruik de Mini USB-ventilator niet in de buurt van explosieve
of brandbare materialen.

- Houd je handen uit de buurt van de bewegende delen. Steek
geen vingers, potloden of andere voorwerpen door het rooster
of het ventilatorblad.

- Haal voordat je het apparaat verplaatst altijd de USB-kabel uit
de USB-poort van de computer.

- Verplaats de Mini USB-ventilator niet door aan de USB-kabel te
trekken. Zorg dat de USB-kabel niet in de war kan raken. Zorg
dat de USB-kabel niet per ongeluk verstrikt kan raken en dat
niemand erover kan struikelen.

- Bescherm de Mini USB-ventilator tegen water en vocht. Dom-
pel het apparaat nooit onder in vloeistof.

- Gebruik en bewaar de LifeGoods Mini USB-ventilator buiten
het bereik van kinderen.

1.2 Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met
de pakbon wanneer je de verzending ontvangt. Licht je
leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de appara-
tuur beschadigd, dien dan onmiddellijk een klacht in bij de
vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde be-
schrijving van de schade. Bewaar de beschadigde verpakken
om je klacht te onderbouwen.

1.3 Ordergegevens

- LifeGoods Mini USB-ventilator - Model LG990 - EAN
8720195250333
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2.0 Inhoud Verpakking

- LifeGoods Mini USB-ventilator - Model LG990 - EAN
8720195250333

- Bijgevoegde accessoires
- I1xHandleiding - 1x USB-kabel (bevestigd aan USB-ventilator)

X

3.0 Producteigenschappen

- 3.1 Technische Data
Grootte 12,50 x 12,50 x 5,00 CM
Gewicht 180g
Vermogen 3W
Input DC5V, 1A
DB 20-30dB
Lengte USB-kabel 1,20 M
Kleur Zwart
- 32 Standen

1. Zachte bries: Geluidslevel onder de 20 dB, geschikt voor
gebruiken tijdens het slapen.

2. Natuurlijke bries: Geschikt voor gebruik tijdens werken of sturen

3. Sterke bries: Geschikt voor vrijetijdsactiviteiten in de openlucht
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> 4.0 Instructies voor Gebruik
. Plaat de Mini USB-ventilator op een stabiele en viakke

1

2.

ondergrond.

Sluit de USB-kabel aan op de USB-poort van je compu-
ter, laptop, power bank, draagbare oplader of een ander
oplaadapparaat.

. Beweeg het hoofddeel van de ventilator omhoog of omlaag

naar de gewenste stand om de hoek aan te passen.

. Druk op de knop in het midden van de Mini USB-ventilator

om het apparaat aan te zetten.

Let op: Houd je handen uit de buurt van de bewegende
delen. Steek geen vingers, potloden of andere voorwerpen
door het rooster of het ventilatorblad.

. Kies de gewenste stand. Druk eenmaal op de knop om

de zachte bries aan te zetten. Druk tweemaal op de knop
om de natuurlijke bries aan te zetten. Druk driemaal op de
knop om de sterke bries aan te zetten. Druk viermaal op de
knop om de Mini USB-ventilator uit te zetten.

. Als je de Mini USB-ventilator uit hebt gezet, koppel dan de

USB-kabel los van het oplaadapparaat.

. Laat het apparaat volledig afkoelen.
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5.0 Onderhoud en Reiniging

- Schakel het apparaat uit, koppel de USB-kabel los van het
oplaadapparaat en wacht tot het apparaat is afgekoeld
voordat je de Mini USB-ventilator schoonmaakt.

- Gebruik GEEN reinigingsmiddelen of schuurmiddelen.

- Reinig de binnenzijde van het apparaat NIET.

- Gebruik een stofzuiger met borstelmondstuk om stof van
het rooster en het ventilatorblad te verwijderen.

- Reinig de Mini USB-ventilator met een zachte en vochtige
doek. Droog het apparaat grondig af me teen schone en
droge doek.

0

6.0 Opslag

- Bewaar de LifeGoods Mini USB-ventilator op een droge,
schone plek. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of
lage temperaturen.

X

> 7.0 Weggooien - Recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere
leefomgeving! Gooi het apparaat aan het einde van zijn

in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om
het te laten recyclen.

Lo [
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> 8.0 Service en Garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je pro-
duct, schroom dan niet en stuur een e-mail naar service@
lifegoods.nl

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant
dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en de garantie
dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum
geldend worden gemaakt.

Let op de garantie geldt niet:

- bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie;

- voor aan slijtage onderhevige onderdelen;

- voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte
was;

- bij defecten door eigen schuld van de klant;

- bij schade door derden.

X

> 9.0 Disclaimer

- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen
veranderen zonder opgaaf van redenen.

Lo )
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> 1.0 Introduction

- Thank you for choosing our LifeGoods product! To ensure
proper and safe functioning of the product, please read the
user manual carefully before use. Please always follow the
instructions for safe usage. If you have any questions about
the product or experience any problems, please contact us
by email: service@lifegoods.nl

- The LifeGoods Mini USB Fan has 3 different settings: a
soft breeze (ideal for sleeping); a natural breeze (ideal for
working); and a strong breeze. The Mini USB Fan keeps you
cool while making minimal noise so you can work, read or
relax without any distractions. Equipped with a 1.2m length
USB cable and compatible with 5V output USB devices, such
as computers, laptops, power bank, portable chargers and
other devices with USB output.

1.1 Warning and Safety Instructions

- Before using your LifeGoods Mini USB Fan, read the
following:

- If you have not used the LifeGoods Mini USB Fan before,
it is important that you read and follow the instructions
as stated in the user manual. Be aware of the risks and
consequences resulting from misuse of the Mini USB Fan.
Misuse of the Mini USB Fan can result in personal injury, or
destruction of the instrument/appliance/device and of the
installations.
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This device should NOT be used by persons (including
children) with physical, sensory or mental disabilities, or
persons (including children) with lack of experience with
and knowledge of the device, unless they are supervised
or have been given instruction concerning the use by a
person responsible for their safety.

Use the Mini USB Fan only for purposes described in this
user manual.

Make sure your outlet supplies the correct power voltage
to avoid damage to the Mini USB Fan.

The Mini USB Fan is designed and intended for private,
non-commercial use only.

Do NOT leave the Mini USB Fan unattended when in use.
Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Mini USB
Fan. This can damage the device. For safety reasons, these
parts may only be replaced by authorized service person-
nel. In order to prevent hazards, always send the Mini USB
Fan to the service centre for repairs.

Always check the USB cable before using the Mini USB Fan.
Do NOT operate the Mini USB Fan with a damaged cable.
A damaged cord or plug must be replaced by a qualified
person in order to avoid damages and personal injuries.

If the Mini USB Fan malfunctions, is dropped or damaged
in any manner, do NOT use the Mini USB Fan and contact
Customer Service.

Keep the Mini USB Fan away from heat sources. Do NOT
place the device on hot surfaces or near open flames.

Do NOT use the Mini USB Fan near explosive or flammable
material.
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- Keep your hands away from the moving parts. Do NOT
insert fingers, pencils or other objects through the grille or
fan blade.

- Before moving the Mini USB Fan, always remove the USB
cable from the USB port.

- Protect the Mini USB fan from water and moisture. Never
immerse the device in any liquid.

- Do NOT move the device by pulling the USB cable. Make
sure that the USB cable cannot become entangled. Make
sure that the USB cable cannot be caught accidentally or
tripped over.

- Keep the LifeGoods Mini USB Fan away from children when
using and storing.

1.2 Receiving your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents
are consistent with the packing list. Notify your distributor of
any missing items. If the equipment appears to be damaged,
file a claim immediately with the carrier and notify your distri-
butor at once, giving a detailed description of any damage.
Save the damaged packing container to substantiate your
claim.

1.3 Ordering Information

- LifeGoods Mini USB Fan - Model LG990 - EAN
8720195250333

15113
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> 2.0 Contents of Package

- LifeGoods Mini USB Fan - Model LG990 - EAN
8720195250333

- Included Accessories
| 1x User Manual - 1x USB Cable (attached to Mini USB Fan)

3.0 Product Features

- 31 Technical Data
Size 12,50 x 12,50 x 5,00 CM
Weight 180g
Power 3w
Input DC5V, 1A
DB 20-30 dB
USB cable lenght 1,20 M
Colour Black
- 32 Settings
1. Sleep Breeze: Noise below 20 dB, suitable for use when
sleeping.

2. Natural Breeze: Suitable for work and studying
3. Strong Breeze: Suitable for outdoor leisure time.
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> 4.0 Operating Instructions

1

2.

. Place the Mini USB Fan on a stable and flat surface.

Connect the USB cable to the USB port of your computer,

laptop, power bank, portable charger or other charging

device.

. To adjust the angle, move the body of the Mini USB Fan up
and down to the required position.

. Press the switch in the center of the Mini USB Fan to turn the
device on

Warning: Do NOT insert fingers, pencils or other objects
through the grille or fan blade.

. Choose your preferred setting. Press the switch once for
Sleep Breeze, press twice for Natural Breeze and press three
times for Strong Breeze. Press the switch four times to turn
the Mini USB Fan off

. Once you have turned off the Mini USB Fan, disconnect the
USB cable from the USB ports of the charging device.

. Allow the Mini USB Fan to cool down completely.
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> 5.0 Maintenance and Cleaning

- Make sure the Mini USB Fan is turned off, the USB cable is
disconnected and the Fan has cooled down before cleaning
the device.

- Do NOT use solvents or abrasive.

- Do NOT clean the inside of the device.

- Use a vacuum cleaner with a brush nozzle to remove dust
from the grille and the fan blade

- Clean the Mini USB Fan using a soft and damp cloth. Tho-
roughly dry the Mini USB Fan with a clean and dry cloth.

0

> 6.0 Storage

- Store the LifeGoods Mini USB Fan in a clean and dry place.
Do not store the device in extreme high or extreme low
temperatures.

X

> 7.0 Disposal - Recycle

- Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose
of the LifeGoods Mini USB Fan with the household waste.
For proper recycling, please take these products to a desig-
nated collection point. Please contact your local authority or
your household waste disposal service for further details of
your nearest designated collection point.

IE] 6
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> 8.0 Service and Warranty

- If you need service or information regarding your product,
please contact the LifeGoods Customer Support at service@
lifegoods.nl

- LifeGoods provides a 2 year warranty on its products. To ob-
tain service during the warranty period, the product needs to
be returned with a proof of purchase. Product defects have
to be reported within 2 years from the date of purchase. This
warranty does not cover:

-damages caused by misuse or incorrect repair;

-parts subject to wear;

-defects that the customer was aware of at the time of
purchase;

-damages or defects caused by customer neglect;
-damages or defects caused by third parties.
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> 9.0 Disclaimer

- Changes reserved; specifications are subject to change
without stating grounds for doing so.
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